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Tegnap délután Isztambulból 
Budapestre érkezett a Flamengo 
csapata az Újpesti Dózsa elleni 
mérkőzésre. A repülőgépből ki­
szálló játékosokat a magyar együt-. 
tes nevében Selmeczi György üd­
vözölte.

A megérkezés után dr. Richer, 
a Flamengo vezetője elmondta, 
hogy a brazil labdarúgók csü­
törtökön az egyik legjobb török 
klubcsapat, a Besiktas ellen mér­
kőztek, és 6:2-re győztek.

— Csapatunkból természetesen 
hiányoznak a világbajnokságon 
szerepelt játékosok — folytatta —, 
mert ők a hivatalos ünnepségre 
hazautaztak. Együttesünkbe n 
azonban így is több olyan játékos 
van, aki már játszott a legjobb 
brazil tizenegyben.

A Flamengo csapata 18 játékos­
sá] érkezett. Többen közülük már 
jártak Budapesten a Kinizsi e,le­
ni emlékezetes 5:0-ás mérkőzés 
alkalmával. A legnépszerűbb kö­
zöttük Baba, az alacsony — Sán­
dorhoz hasonló — tömzsi, kis ter­
metű jobbszélső. Ö állt az újság­
írók és fotóriporterek kereszttü­
zében. A többiek a brüsszeli vi­
lágkiállítás reklámkalapjávai a 
fejükön jó hangulatban figyelték 
az „összecsapást“.

Röviddel azután a brazil csapat 
társasgépkocsin szálláshelyére, a 
margitszigeti Nagyszállóba hajta-
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1 A  Népstadion mai műsora:
I , , újpesti Dózsa — Flamenqo. t-no
I Jcitekvezető: Dorogi
I v m v?stin DÓ2sa: Türök ~  Raina, 
i  Vcjrhidi, Gyorvari — Ualovcsik Bor­
ii fanyi — Nagy. üöröcs. Szusza Ha- 
:J laPi Bencsics.

Flamenqo; Feraando — Joubert 
M. Copolilo _  Jadir. Deguinha, Jor-i 
dán — Baba. Dúca. Henrique L 
Carlos. Alfredinho.

A brazil labdarúgók egy csoportja a megérkezés után a repülőtéren.

A két csapat közötti megálla­
podás szerint a mérkőzésen két 
mezőnyjátékos és egy kapus cse­
rélhető.

A labdarúgó-mérkőzés előtt 
nemzetközi kézilabda nagypályás 
találkozó keretében az Újpesti 
Dózsa—Leipzigi Dinamó mérkőzés 
kerül sorra. Az NDK bajnokcsa­
patában két sportmesteren kívül 
három válogatott kézilabdázó ját­
szik A két csapatot közvetlenül a

mérkőzés előtt állítják össze. A 
mérkőzés kezdete: 16.15.

A Budapesti Vörös Meteor ven­
dégeként csütörtökön a késő esti 
órákban megérkezett a fővárosba 
a belga kerékpárosok első cso­
portja. A vendégek tegnap dél­
előtt és délután már edzést is tar­
tottak a Millenáris betonján a mi 
esti viadalra.


